

**Підписано Договір про створення асоційованої міжнародної лабораторії в галузі фізики високих енергій «Розробка детекторних систем для експериментів на прискорювачах та технологій для фізики прискорювачів».**

22 червня 2015 р. відбулася зустріч керівництва Національної академії наук України на чолі з президентом НАН України академіком Б. Патоном із французькою делегацією, очолюваною радником президента Французької Республіки з питань освіти, вищої освіти і наукових досліджень В. Берже.

Під час зустрічі гостей було ознайомлено з основними напрямками діяльності Національної академії наук України, існуючими зв'язками та розвитком наукового й науково-технічного співробітництва учених НАН України з французькими колегами як на двосторонній основі в рамках співпраці з Національним центром наукових досліджень Франції (CNRS) та створення Європейських наукових об'єднань, так і шляхом участі у проектах програми ЄС «Горизонт-2020», у діяльності Європейської організації з ядерних досліджень (ЦЕРН) тощо.

Глава французької делегації висловив задоволення існуючим рівнем двосторонньої співпраці, наголосив на важливості її подальшого посилення, у тому числі через розвиток співробітництва в рамках програми ЄС «Горизонт-2020» і ЦЕРН, розширення обміну студентами вищих навчальних закладів обох країн.

Зустріч керівництва академії з французькою делегацією передувала Французько-українському форуму закладів вищої освіти і науки, який відбувся 23 червня в Києві за ініціативи Посольства Франції та Французького інституту в Україні.

Проведення Французько-українського форуму має сприяти зміцненню наукових зв'язків між двома країнами, розвитку співробітництва в галузях вищої освіти і науки, обміну досвідом щодо впровадження реформ вищої освіти та науки.

Під час форуму закладів вищої освіти і науки було підписано Договір про створення асоційованої міжнародної лабораторії в галузі фізики високих енергій «Розробка детекторних систем для експериментів на прискорювачах та технологій для фізики прискорювачів». Підписання цього документа стало продовженням ініціативи щодо набуття Україною членства у ЦЕРН. Від Національної академії наук України договір підписав віце-президент НАН України академік А. Загородній (*Зустріч керівництва НАН України з французькою делегацією // Національна академія наук України (<http://goo.gl/d6hFc2>). – 2015. – 23.06).*